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A Thérèse Coffey kinevezését övező közfelszisszenés szerint egy túlsúlyos és dohányos 

politikus egészségügyi miniszterré való kinevezése rossz üzenet. Ő azonban Liz Truss régi 

barátnője és bizalmasa, aki elsőként, a pénzügyminiszter és a külügyminiszter előtt vette 

át megbízólevelét. Az első nő a brit miniszterelnök-helyettesi pozícióban.  

Thérèse Anne Coffey (Sz. Billinge, Lancashire, 1971. november 18.) angol konzervatív 

párti politikus. Katolikus. Egyedülálló. Liverpoolban nőtt fel. A Liverpool Football Club 

szurkolója. Hobbyjai: kertészkedés, karaoke, zene.  

Tanulmányok: St Mary's College, Crosby; St Edward's College, Liverpool.  

Kémiai tanulmányok (Somerville College, Oxford).  

1998. PhD kémiából (University College London).  

 

2010. óta a Brit Parlament tagja. 2015. május 11.: az Alsóház alelnöke.  

2010-2012: a kulturális, média és sportügyi bizottság tagja.  

2012 október: Michael Fallon vállalkozás- és energiaügyi miniszter privát parlamenti 

titkára.  

2014 július: kormánypárti frakcióvezető-helyettes.  

2016 július – 2019 július: a Környezetvédelmi, Élelmiszerügyi és Vidékfejlesztési 

Minisztérium parlamenti helyettes államtitkára, 2019 július-szeptember között miniszter.  

2019 szeptember – 2022: munka- és nyugdíjügyi miniszter.  

2022. szeptember 6.: az Egyesült Királyság miniszterelnök-helyettese és egészségügyi és 

szociális minisztere.  

Miniszteri prioritásai:, a várakozási időnek a mentőszolgálatoknál 60 percről 18 percre 

csökkentése; a várólisták csökkentése (6,7 millió beteg van műtéti várólistán), az elmaradt 

kezelések helyzetének rendezése, a munkaerőhiány megoldása (az NHS-nél minden tízedik 

orvosi, fogorvosi és ápolói állás betöltetlen). Az OECD adatai szerint az ezer lakosra jutó 

nem orvosi személyzet létszáma tekintetében az Egyesült Királyság 13 ország közül a 11. 

helyen, a praktizáló orvosi személyzet létszáma tekintetében 13 ország közül a 13. helyen 

áll.  
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